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吉利保育園のホームページでＹou・ゆうの活動がご覧いただけ
ます。また,参加の皆さんには写真掲載の許可をいただいていますが,

希望しない方はお知らせください。

ホームページアドレスは、

http://www2.ans.co.jp/apf/yoshitoshi/start/
「吉利保育園 ホームページ」検索 でログインできます。

悩み事はないですか？
一人で悩まないで、ちょっとお話しませんか？育児のこと・

自分のこと・お子さんの成長・etc一緒に悩む仲間がいれば心

も軽くなりますよ！

Ｙou・ゆうはそんな、場になりたいと思います.

諸事情で急な予定変更もありますので、不明な点等ありましたら、You・ゆうのスタッフにお尋ねください。

〇個人情報のこともありますので支援センターでの活動を私的SNSでの紹介はご遠慮ください。

子育て支援センターYou・ゆうの携帯電話です。
開所日に使用できます。（基本使用時間9時～17時まで）

急な予定変更にも対応できます。

電話番号090-3323-0075
また、You・ゆうのグループでお知らせ・おたよりがスムーズに見て頂ければと思っています。

なにかあったらお電話ください。

不慣れでご迷惑をおかけする場合があると思います。ぜひ、仲間つくりしましょうね！

よろしくお願いします。ご協力ください。

2月 You・ゆう 活動あるばむ

〇マスクの着用は個人の判断にお任せします。ご協力・ご理解ください。
〇キッズ・ママダンスは講師・桑原美砂恵先生です。日吉保健センターで11時から始めますが,担当者は9時には会場にいます。また、保健センターは１２
時までしか利用できませんので、ご了承・ご協力ください。午後は、You・ゆうに帰って時間までゆっくり過ごしましょう！飲み物を忘れずに！！（水分補給

は各自でしていただいています。)今年から吉利地区公民館（旧吉利小学校）教室を使わせていただきます。駐車場での事故に気を付けていらしてください。

場所の変更に注意です

〇ゆ～ぷる吹上のプール遊びは11時からの45分ぐらいの水遊びですです。お子さんは必ず水遊び用紙パンツの上に水着を着用してください。ママはメイ

クを取って、水着での親子一緒の活動です。プールサイドまでバスタオルをご持参ください。
終了時間は始まり時間の関係で他団体と更衣室が重ならないように考えていますので、ご協力ください。

〇吹上図書館はどなたでも参加できます。おはなし会は11時から始まります。開館時間から閲覧・本が借りられますので楽しい時間をすごしましょう。

〇妊婦・親子交流会など事前予約が必要な場合があります。3密の関係で人数制限・材料等の関係がありますので必ずお知らせください。
諸事情で予定や会場の変更があります。あらかじめご了承ください。不安な方は電話での確認をお願いいたします。

〇土曜日の園庭開放はママと園庭で遊んでください。親子帽子・水筒を忘れずにね！！

福祉サービス向上のために適切な解決に努めます。
吉利保育園は福祉サービスの相談・苦情を受け付けています。

保育園に対しての苦情・相談がありましたらお気軽にご相談ください。

秘密は厳守いたします。この制度は福祉サービスを安心・納得して利用できるようにするものです。

●苦情相談の受付担当者：（保育士）前畑みどり

●苦情相談の解決責任者：（園長）中江 宣℡・FAx 090-292-4014 ●第三者委員会：上内修一・下野 衛・井上祥子

★申し出のあった相談や苦情について中立的立場で解決する第三者委員を置いています

開所時間９：００～１5：００まで

〇開所時間内いつでも、お子さんの時間で遊びに来てください。飲み物等は親子各自でご持参ください。

あっという間に3月ですね。今年は暖かい日が続き、日中と夕方からの気温差があり、体がつ

いていけませんね。疲労感も半端ないです。そして花粉症も激しく、涙目・鼻水に悩む日々。地

球温暖化のせいですか？！お子さんで、原因不明で発熱があったりしてママたちを心配させてい

るようです。ママたちの体調もいかがですか？やはり、倦怠感や花粉症に悩んでますか？休息・

休養・栄養が大事です。休めていますか？You・ゆうでゆっくりしませんか？一緒におしゃべり

や笑って、この気分を解消しましょう！！

お天気が良ければお出かけもいいですね。一緒に、どこかいってみませんか？

急にお出かけしている、You・ゆうかもしれません。みんなで相談いたしましょう。楽しい活動

を一緒にしましょうね！何かあったら、お知らせくださいね。

新年度準備のためお休みさせてくださ

い。すみませんが、ご協力ください。

４月１日は個人相談を受け付けていま

す。４月２日より平常活動をします。

また、遊びに来てくださいね！

おしゃべりも大歓迎です！！

お折り紙でお雛様作りや、アンパンマンネーム

作りもしています。希望者はスタッフに声をか

けてくださいね。お子さんのご機嫌が良いとき

をみて、ゆっくり製作しましょうね！！苦手な

方も大丈夫。お手伝いします。

2023年度

地域子育て支援センターＹou・ゆう
〒８９９-３２０３

日置市日吉町吉利3018 ０９９－２９２－４０１４

専用携帯 090-3323-0075

妊婦・親子交流会
おこわを作りました。

おいしかったですよ。

次回はなにたべたい？

ひろば会おはなし会
今回は伊集院チャオさんで、図書館司書濱田さんの読み聞かせ・わらべ歌で

楽しい時間を過ごしました。

キッズ・ママダンス・・・桑原先生のご指導で親子でふれあい・ママの姿勢のチェック。そ
して、楽しいトークの時間です。日吉保健センター・吉利地域公民館が会場です。不明な時は遠慮な

くお尋ねくださいね！親子飲み物はご持参ください。

吹上図書館に行こう

いろいろなわらべ歌や

お話をしてもらってま

す

伊豆の踊子という早咲き桜を見に行きました。

とてもきれいでしたよ！

今制作中です。
お雛様！かわいいでしょ？みんなで

作ってみませんか？


